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Το έργο στήριξης των πολύτεκνων οικογενειών συνεχίζει η 
Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου. Σε μια δύσκολη εποχή για τον 
θεσμό της οικογένεια βραβεύθηκαν στον Πολυγύρο Χαλκιδικής 
χθες 16 Φεβρουαρίου στο δημοτικό θέατρο Πολύγυρου, 154 
μαθητές, 35 νεοεισαχθέντες φοιτητές στα ΑΕΙ και ΤΕΙ, 17 
πολύτεκνες μητέρες και 13 υπερπολυτεκνες. 

Πολύγυρος, Ραφαήλ Γεωργιάδης
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Πολύτεκνες οικογένειες, εκπρόσωποι της Εκκλησίας, τοπικοί φορείς της πολιτείας, 
αλλά και πρόεδροι πολυτεκνικών Συλλόγων της Ελλάδας συγκεντρώθηκαν για να 
κόψει ο Σύλλογος την πρωτοχρονιάτικη πίτα και να τιμήσουν τις μητέρες που 
απέκτησαν παιδί το 2024, να απονείμουν τιμητικές διακρίσεις στα παιδιά αυτών 
των οικογενειών που αρίστευσαν, αλλά και όσων εισήχθησαν σε Ανώτερα και 
Ανώτατα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα.



Καλύτερη επένδυση η πολύτεκνη οικογένεια
Η Πρόεδρος του συλλόγου κ. Κυριάκου Ιφιγένεια καλωσόρισε τους παριστάμενους 
και ευχήθηκε μία καλή χρονιά με υγεία και ευτυχία. 

Ευχαρίστησε της Βατοπαιδινη αδελφότητα για την στήριξη που παρέχει στους 
πολύτεκνους εδώ και πολλά χρόνια και απένειμαν τιμητική διάκριση στους 
εκπροσώπους του Γέροντα Εφραιμ. Στη συνέχεια αναφέρθηκε στο πλέγμα των 
δράσεων που αναπτύσσει ο Σύλλογος Πολυτέκνων Χαλκιδικής, προκειμένου να 
στηρίξει τα μέλη του αλλά και στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι πολύτεκνες 
οικογένειες τονίζοντας ότι το οξύ δημογραφικό πρόβλημα που διογκώνεται στη 
χώρα μας μπορεί να αντιμετωπισθεί μόνο με την ενίσχυση της πολύτεκνης 
οικογένειας από την Πολιτεία. 



Βράβευση Πολυτέκνων
Τον Μητροπολίτη Κασσανδρείας εκπροσώπησε ο αρχιμ. Χαράλαμπος Σκαρλής όπου 
μετέφερε τις πατρικές ευχές του Σεβασμιωτατου, και αμέσως μετά 
πραγματοποιήθηκε η απονομή τιμητικών διακρίσεων σε μαθητές, φοιτητές, 
πολύτεκνες και υπερπολύτεκνες οικογένειες, που απέκτησαν παιδί εντός του 2024 
από τους Βατοπαιδινούς πατέρες, Ιερομόναχο Πορφύριο και μοναχό Ραφαήλ οι 
οποίοι εκπροσώπησαν τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου 
Γέροντα Εφραίμ. 

Ακούστε εδώ την ομιλία του π. Πορφυρίου:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2025/02/Porfyrios.m4a

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2025/02/Porfyrios.m4a


Πρόκειται για μια πράξη της Μονής  Βατοπαιδίου με την οποία στηρίζει την 
πολύτεκνη οικογένεια σε μια δύσκολη εποχή. Ο εκπρόσωπος του Γέροντα Εφραίμ, 
ιερομόναχος Πορφύριος, χαιρέτισε την εκδήλωση μεταφέροντας στις πολύτεκνες 
οικογένειες την πατρική αγάπη του Γέροντα και παρέλαβε από την Πρόεδρο του 
Συλλόγου κ. Ιφιγένεια Κυριάκου, τιμητική πλακέτα , ως φόρος τιμής στο πρόσωπο 
του Γέροντα Εφραίμ για την έμπρακτον συμπαράσταση της Ιεράς Μεγίστης Μονή 
Βατοπεδίου υπέρ των Πολυτέκνων και για το Θεάρεστο φιλανθρωπικό έργο το 
οποίο επιτελούν.



Στην εκδήλωση βραβεύθηκαν 154 μαθητές, 35 νεοεισαχθέντες φοιτητές στα ΑΕΙ 
και ΤΕΙ και 17 πολύτεκνες και 13 υπερπολύτεκνες μητέρες. Τα βραβεία που 
δόθηκαν από την Ιερά Μονή Βατοπεδίου συνοδεύτηκαν: Από χρηματικό έπαθλο, 
προσωπική επιστολή του Γέροντα Εφραίμ και μία εικόνα της Παναγίας. Από τον 
Σ.Π.Ν.Χ συνοδεύτηκαν: για τις μητέρες που τιμήθηκαν από λουλούδια και από 
τιμητικό έπαινο, για τους αριστεύσαντες και τους νεοεισαχθέντες φοιτητές από 
τιμητικό έπαινο και ένα βιβλίο.

Την εκδήλωση πλαισίωσε μουσικά η χορωδία ενηλίκων Π.Σ. “Ο ΦΑΡΟΣ”υπό τη 
Δ/νση της μαέστρου κας Ρεβέκκα Φελεκίδου.





 













  









  









 




